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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Σε συνέχεια προηγούμενων Ανακοινώσεών μας, σας γνωρίζουμε ότι η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΕΝΩΣΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ – Ε.Ε.Δ.» και ο «Ο.Π.Ε.Μ.Ε.Δ.», διοργανώνουν την 

τρίτη Διάλεξη του τέταρτου Κύκλου Διαλέξεων για τη Διαμεσολάβηση, με ομιλήτρια την 

κυρία Νανά Παπαδογεωργάκη με θέμα: 

 

«Η επίδραση της Διαμεσολάβησης στη ψυχική υγεία των εμπλεκομένων 

μερών» 

 

η οποία θα λάβει χώρα τη Δευτέρα 27 Μαρτίου 2023, στις 6:30 μ.μ, μέσω της 

πλατφόρμας ZOOM. 

 

Η κυρία Νανά Παπαδογιωργάκη είναι Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω, έχει σπουδάσει 

νομικά στην Νομική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, όπου έχει 

κάνει και μεταπτυχιακές σπουδές (Τομέας Εμπορικού και Οικονομικού Δικαίου. 

Μεταπτυχιακές σπουδές έχει κάνει, επίσης και στο ALBA Graduate Program in Business 

Studies for Law Practitioners (Επιχειρησιακές Σπουδές για Δικηγόρους), είναι 

Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια (ΥΔ, UK, USA ) και έχει μετεκπαιδευτεί στη 

Διαμεσολάβηση από το Harvard Negotiation Institute, στην Οικογενειακή 

Διαμεσολάβηση & MIAMS (UK) στην Διαμεσολάβηση στις Διαφορές στον Εργασιακό 

Χώρο (UK), στην Διαμεσολάβηση Χρηματοοικονομικών Διαφόρων 

(Χρηματοοικονομικός Μεσολαβητής) και στην Σχολική Διαμεσολάβηση (ΚΕΔΙΠ). Είναι, 

επίσης, Εκπαιδεύτρια Διαμεσολαβητών από το 2011 και από το 2015 βασική εκπαιδεύτρια 

του ΑΚΚΕΔ ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, όπου έχει εκπαιδεύσει και μετεκπαιδεύσει πλήθος 
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διαμεσολαβητών. Συνολικά, ως εκπαιδεύτρια στην Αθήνα, στην Θεσσαλονίκη, στην 

Κύπρο στην Μ. Βρετανία και στην Ινδία, έχει εκπαιδεύσει και μετεκπαιδεύσει 

περισσότερους από 2000 διαμεσολαβητές, σε περισσότερους από 60 κύκλος εκπαίδευσης 

και μετεκπαίδευσης (βασική εκπαίδευση διαμεσολαβητών, μετεκπαίδευση, 

διαπραγματεύσεις και διαμεσολάβηση σε εργασιακό χώρο). Εξ άλλου, είναι Πιστοποιημένη 

εκπαιδεύτρια σε διεθνή προγράμματα για τον ρόλο του Δικηγόρου στην Διαμεσολάβηση 

(IMAP, UK). 

 

Η Νανά συμμετέχει ως ομιλήτρια πανελλαδικά σε εκδηλώσεις του Δικηγορικού Συλλόγου 

Αθηνών, σε συνέδρια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, σε ημερίδες, παρουσιάσεις και Fora 

σχετικά με την Διαμεσολάβηση παρουσιάζοντας τις νέες νομοθετικές πρωτοβουλίες, 

αρθρογραφεί σε  εφημερίδες και μέσα κοινωνικής δικτύωσης, συμμετέχει σε τηλεοπτικές 

και ραδιοφωνικές εκπομπές με σκοπό την ενημέρωση των πολιτών για τα οφέλη της 

Διαμεσολάβησης, έχει ολοκληρώσει διάφορα προγράμματα επιμόρφωσης εκπαιδευτικών 

στην Σχολική Διαμεσολάβηση σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και της 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ’ Αθήνας, είναι εκπαιδεύτρια επικοινωνιακών δεξιοτήτων 

και Professional Coach AC- accredited, ενώ διεξάγει και σειρά διαδικτυακών για την 

βελτίωση των δεξιοτήτων των διαμεσολαβητών. Τέλος, είναι πιστοποιημένη 

διαπραγματεύτρια και συμμετέχει σε πλήθος διαπραγματεύσεων με φυσικά και νομικά 

πρόσωπα. 

Στα πλαίσια της Διάλεξης της, η κυρία Νανά Παπαδογεωργάκη θα εστιάσει στις εξής 

επιμέρους πτυχές του θέματος της: 

-Τι άραγε μας δίνει χαρά και υγεία στη ζωή μας, καθώς προχωράμε και εξελισσόμαστε; 

-Μπορεί μία σύγκρουση μεταξύ των μερών να έχει δυσάρεστες επιπτώσεις στην 

προσωπική και επαγγελματική τους ζωή; (έρευνα Πανεπιστημίου Harvard) 

-Μπορεί η επίλυση των διαφορών των δύο πλευρών με διαμεσολάβηση να βοηθήσει 

τελικά στη ψυχική τουςυγεία; 

-Μπορεί μία αντιδικία ετών να δημιουργήσει ζητήματα ψυχικής υγείας, τα οποία μπορεί 

να εμφανιστούν στη πορεία της ζωής ενός ανθρώπου και να είναι δύσκολα 

αντιμετωπίσιμα; 

-Γιατί οι άνθρωποι φοβούνται να αντιμετωπίσουν τις συγκρούσεις τους; 



-Τι ενθαρρυντικές συμπεριφορές μπορεί να εφαρμόσει ένας διαμεσολαβητής για να 

βοηθήσει τα μέρη να δουν τη σύγκρουση ως κοινό πρόβλημα που πρέπει να λυθεί με 

εποικοδομητικό τρόπο. 

-Στο επίκεντρο κάθε σύγκρουσης καθώς και της επίλυσής της είναι η λεκτική και μη 

λεκτική επικοινωνία. 

-Οι εξειδικευμένες γνώσης του διαμεσολαβητή. 

 

Όσοι επιθυμούν να παρακολουθήσουν την Διάλεξη παρακαλούνται να το δηλώσουν μέσω 

του ακόλουθου συνδέσμου: https://forms.gle/xxJr1SLx4kwiCanYA  

Η Διάλεξη θα μεταδοθεί και μέσω live streaming στη σελίδα της ΕΕΔ στο Facebook 

(Ελληνική Ένωση Διαμεσολαβητών). 

 

Η παρακολούθηση είναι ελεύθερη. 

 

Ο σύνδεσμος για την είσοδο στην πλατφόρμα ZOOM, θα σταλεί την προηγούμενη ημέρα 

της Διάλεξης, στην ηλεκτρονική διεύθυνση όσων δηλώσουν συμμετοχή. 

Η ημερομηνία της επόμενης Διάλεξης θα ανακοινωθεί προσεχώς. 

 

 

Αθήνα, 20 Μαρτίου 2023 

Κατερίνα Κωτσάκη 

Πρόεδρος 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ 
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